[bookmark: _GoBack]В соответствии с ФАООП УО МБОУ «Школа № 55 им.А.Г.Коржа г. Донецка» разработала адаптированную образовательную программу начального образования обучающихся с умственной отсталостью (интеллектуальными нарушениями) (вариант 1). АООП адаптируется с учетом особенностей психофизического развития, индивидуальных возможностей, обучающихся с ограниченными возможностями здоровья (далее - ОВЗ) и обеспечивает коррекцию нарушений развития и социальную адаптацию.
АООП может быть реализована в разных формах: как совместно с другими обучающимися, так и в отдельных классах, группах или в отдельных организациях. (Часть 4 статьи 79 Федерального закона от 29 декабря 2012 г. N 273-ФЗ "Об образовании в Российской Федерации" (Собрание законодательства Российской Федерации, 2012, N 53, ст. 7598).
Адаптированная основная образовательная программа (АООП) начального общего образования обучающихся с умственной отсталостью (интеллектуальными нарушениями) (вариант 1) ― это образовательная программа, адаптированная для обучения этой категории обучающихся с учетом особенностей их психофизического развития, индивидуальных возможностей, обеспечивающая коррекцию нарушений развития и социальную адаптацию.
АООП начального общего образования обучающихся с умственной отсталостью (интеллектуальными нарушениями) (вариант 1) определяет содержание образования, ожидаемые результаты и условия ее реализации.

